

昨日,天津全运会自由体操决赛发挥不佳

商春松遗憾结束最后一役



本报9月7日讯 今天,天津全运会体操比赛结束了女子自由体操决赛,体操生涯最后一战的湖南选手商春松获得第八名。

赛后,商春松在个人社交账户中写道:“对不起培养我的领导,培养我的教练,今天没能给你们争气,真的对不起,谢谢你们的培养和帮助,也谢谢那么多喜欢我的粉丝,在背后默默地支持我。也带着我的遗憾结束我的体操生涯。”

■记者 叶竹



9月7日,黄瑰芬(左二)一马当先,为队友传递接力棒。 记者 唐俊 摄

叶观星象

她们的泪

和夺金后透露出退役意向的向艳梅不一样,最后这场战役不如所愿的商春松含泪告别了她的体操运动员生涯。从本届全运会开幕至今,湖南运动员中有对媒体或者在社交媒体上,表示过退役想法的,粗略一算就有向艳梅、谭佳薪和商春松。

在大部分人的印象中,职业体育就是金字塔运动,绝大部分人只会记住第一,却很少记得其他人的汗水,或许那些只因抽签运气不好而导致成绩不太理想的人,实力比冠军要强。在这次全运会上表示过退役的这些姑娘们,其实她们也是在各自项目上拿过第一的人。而伴随她们成长的是,所有青春都赋予体育,不谈恋爱不去疯玩甚至没时间去陪父母。

没有拿过金牌的运动员呢?同样也要为了出成绩,走向金字塔尖,从小就与体育打交道,需要长时间、高强度训练,会因此受伤、失恋、很饿、痛哭……普通群众经历过的事情,他们一样都不会少。等到年纪大了,身上伤病多了,得退役了,他们还面临着转型和工作问题。

其实这么说来,运动员也是普通人。毕竟,姚明、刘翔、张继科等那样的运动员除了天赋、努力之外,还携带着“商业因子”的人能有几个呢?

哭过的痕迹,就是努力过的痕迹。得不到,坚持过就没有必要后悔啊。

轻巧的安慰话语,谁都会说。可是前路漫漫,人生只此一次,她们已经拿青春奋斗以求博个明天。退役后,姑娘们又将面临人生中崭新的一页。

除了夺冠后的激动,她们的泪,哭的是逝去的青春、来不及弥补的遗憾以及不知前程几何的未来吧。

■叶竹

津榜题名

田径场上“双黄蛋” 湖南拿了

本报9月7日讯 在今晚进行的两场田径女子接力比赛中,湖南代表团拿了田径“双黄蛋”。

在田径女子4×100米接力决赛中,苏闽湘队成功夺冠,娄底20岁小将黄瑰芬虽未在决赛出场,但因参加了此前一天进行的该项目预赛,按照规则,湖南队收获一金。而在20:40进行的田径女子4×400米接力决赛中,黄瑰芬与程冲、潘高琴、杨会珍等强手跨省组队,跑出3分30秒95夺冠,再收一金。

“黄瑰芬是很有发展潜力的小将,专业训练了6年的时间。而且心理素质很好,比赛有种想拼的冲劲。”赛后,黄瑰芬的教练向赤蓉向记者介绍道,“她的主项是400米,但我看她200米的

速度也不错,这次均衡考虑,我觉得她在个人项目上拿200米第一的可能性更大一点,就放弃了400米。”

对于湖南目前在田径项目上的发展情况,向赤蓉表示,“现在后备力量还是有些不足,选材比较困难。这次黄瑰芬表现这么好,相信能带来不少练田径的孩子,对我们选材会好一点。”

拿到4×400米接力冠军后,黄瑰芬已经在本届全运会上完成“帽子戏法”,拿到三块金牌。夺冠之后的黄瑰芬有点懵,“感觉有点梦幻,因为没想到自己能做成这样。”

9月7日当天,湖南代表团除了田径入双金,在体操方面还收获了谭迪在单杠和屈瑞阳在跳马单项上的两枚银牌。 ■记者 叶竹

今日赛点

羽球湘军将鏖战 男、女双打决赛

本报9月7日讯 在今天进行的天津全运会羽毛球男双、女双半决赛中,福建与湖南联手的世锦赛亚军组合洪炜/柴飏以2:0战胜里约奥运会金牌得主傅海峰/张楠,与湘粤女双组合、头号种子贾一凡/陈清晨联手挺进8日的决赛。

作为世锦赛四冠王和奥运会双冠王,老将傅海峰此前从未获得过全运会金牌,本届全运会允许跨区域组队的政策,给了他最后一次圆梦全运的机会。不过半决赛失利,让他感到很遗憾。傅海峰说:“洪炜/柴飏在国家队一直保持高水准的训练,在世锦赛也表现不错,所以今天也做好了输球的准备。”

而在女双半决赛中,头号种子、湘粤组合贾一凡/陈清晨在先失一局的情况下连扳两局,以19:21、21:15、21:11逆转黄东萍/李茵晖,晋级决赛,另一场比赛,山东双胞胎姐妹花骆赢/骆羽以两个21:18取胜苏湘组合包宜鑫/汤金华。这样女双决赛在陈清晨/贾一凡与骆赢/骆羽之间进行。 ■记者 叶竹

情暖夕阳 为霞满天 永州市福利彩票公益金“扶老”纪实

大爱无声,厚德至孝。近年来,永州市福利彩票发行中心在社会各界的大力支持下,秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,助力永州市社会养老事业飞速发展。据统计,2012年至2016年,永州市共投入福利彩票公益金4.3196亿元开展社会福利项目建设,而老年人福利类项目占了公益金总量的60%。

基础设施逐步改善

目前,永州市共有各类养老机构947家,养老床位22138张,其中,公办社会福利院(中心)、光荣院、农村敬老院、农村五保之家、农村幸福院、社区日间照料中心、社区小型养老机构、城乡养老服务示范点928家,床位18925张;民办养老机构19家,床位3213张。

“让老年人享有更高质量的晚年生活”,市民政部门通过福彩公益金重点支持、争取财政配套、整合部门资金投入,科学推进养老机构发展,全市养老事业迈出可喜的一步。2014年,永州市针对“五类”农村敬老院开展“三年行动计划”,一批农村敬老院硬件设施明显改善,功能日趋完善,设施配备更加齐全,特困人员的供养条件明显提升,打造了一批星级敬老院。

敬老爱老情之所系

民政部门相继开展“情系五保老人·慰问敬老院”、“福彩有爱·孤老不独”等多项公益活动,赢得了社会各界的广泛赞誉和充分肯定,为构建和谐永州做出了积极贡献,以实际行动传承敬老、爱老精神,让老人们真正体会到来自民政部门的关爱和温暖。

多年来,市民政部门始终立足积极为老年人解决实际困难,提高老人们的生活质量,在全社会树立起“尊老、敬老、爱老、助老”的满满正能量。

■何海平 梁凌凌 经济信息

尊敬的江河·湾中心业主:

江河·湾中心3#、4#、5#栋,2#栋168-183号房,早已达到交付使用标准,请您于2017年9月15日前到以下地点办理交房手续:原江河·湾中心售楼部一楼(砂子塘东澜湾小学正对面)。交房所需资料详见《入伙通知书》。

咨询电话:0731-8633 5888

长沙市江河水利置业投资发展有限公司 2017年9月8日

咨询电话: 0745-2600581



湖南通道神仙洞 九月夫妻情侣游免票



黔北之旅

重庆酉州彭水光雾山金佛山 武陵汽车三日游 599元/人 (每周五发)

武陵天池

重庆武陵汽车三天游 599元/人 (每周五发)

重庆武陵双飞四日游 2780元/人(天天发)

黔南山风景区